
 

 

 
 

Notulen medezeggenschapsraad (MR) Kinderhof 17 juni 2024 
Aanwezig: Claudia, Yakup, Tom (voorzitter), Francien (notulist), Wendy, Karin en Margot 
 
Familieklas 
Evaluatie moet nog plaatsvinden met de familieklasleerkracht. Reacties van de ouders zijn 
wisselend. We hebben veel geleerd in de selectie van de kinderen, in de communicatie aan 
de voorkant (folder en presentatie) en in de tijdsinvestering. Tip om de follow up te doen en 
hierover communiceren met de ouders van De Kinderhof. 
 
Gezonde school 
Veel reacties in de peiling. Er wordt veel gebruik gemaakt van het schoolnoodfruit. Ouders 
zijn positief in de peiling, fijn dat er duidelijkheid en richtlijn is. Sommige ouders willen het 
graag ook doorgetrokken zien in de traktaties. Er gaat opnieuw ingeschreven worden 
(september/oktober) voor EU Schoolfruit.  
 
Klassenindeling 
In de klassenapps van de groepen zijn er volgens de oudergeleding van de MR best wat 
reacties gekomen. De schoolleiding heeft lang gedaan over het opstellen van de brief, omdat 
ze ouders mee willen nemen. De grote groepen krijgen ook gerichte ondersteuning. Er zijn 
grote verschillen in aantallen van de groepen. Er zijn minder groep 3 leerlingen komend 
schooljaar, daarom 1 groep 3 en 4 groepen 1/2. Dat komt ook door grote instroom kleuters. 
Complimenten van de oudergeleding over de communicatie van de schoolleiding. Uitgebreid 
communiceren is vooral van belang voor de wat meer kritische ouders. Voor ouders met 
Nederlands als 2e taal is mogelijk een nieuwe translate functie in Social Schools een optie 
voor volgend schooljaar. 
Begin volgende week zal de klassenindeling uitgaan. Vaak veroorzaakt dat dus onrust, 
schoolpleingeluiden hoort de schoolleiding graag van de m. 
 
Vergadering oudergeleding 
Binnen 2 weken na de vergadering accorderen van de notulen. Mogelijk komt er beleid van 
SKOSS-KPOA om notulen opvraagbaar te maken. 
Doelen schoolplan 
Wat is de status? De schoolrapportage is nog niet compleet. Daar komt in september een 
terugkoppeling van. De doorstroomtoets is goed gemaakt, de score valt binnen de marge van 
Havo. 
GMR 
Vooral veel oude beleidsstukken die opnieuw afgetikt moeten worden. 
Financiën 
Begrotingsgesprek schoolleiding-KPOA ging niet door. Betreffende werkdrukvermindering: er 
komt een gymdocent, 5 administratiedagen, de onderbouw gaat een onderbouw collega de 
kleutergroepen lesgeven t.a.v. de sensomotoriek. Schoolgids wordt voor de vakantie 



 

opnieuw verstuurd naar de oudergeleding van de MR, werkdrukmiddelen wordt verstuurd 
aan de personeelsgeleding van de MR. 
Schoolveiligheidsplan 
Op blz 11: quickscan en risico-inventarisatie. Dat komt vanuit een arboplan. Ook de 
incidentenregistratie gaat per school naar P&O. 
Tevredenheidsonderzoek personeel 
De algemene trend is dat de medewerkers tevreden gestemd zijn over hun werkzaamheden 
en arbeidsomstandigheden. Methodes die onder de norm scoren (verouderd) en de 
specifieke leerbehoeften voor zwakkere leerlingen komen onder andere als aandachtspunt 
uit de peiling. Vanuit de subsidie basisvaardigheden zijn we dit schooljaar aan de slag gegaan 
om de basisvaardigheden van taal en rekenen te versterken van onze leerlingen. De bewezen 
interventies worden effectief ingezet en verspreid over twee jaar. De effecten van de 
verschillende interventies bij deze leerlingen zullen niet altijd direct en concreet zichtbaar 
zijn voor alle leerkrachten. Denk bijv. aan professionalisering of de inzet van het RID.  
Er komt weinig in de vragenlijst aan de orde ten aanzien van extern verbaal geweld en 
intimidatie. Dit trekt wel een grote wissel op personeel, maar kon je niet kwijt in de 
vragenlijst.  
Personeel werkte dit jaar veel extra, waardoor er niet veel klassen naar huis gestuurd zijn. 
Complimenten vanuit de MR hoe goed de vervanging weer geregeld is door de schoolleiding 
en het team. 
w.v.t.t.k. 
- MR leden: nieuwe aanwas. Er heeft één ouder gereageerd via de e-mail. Tom neemt contact 
op.  
- Het MR-lid dat afscheid neemt bedankt de MR voor de prettige samenwerking. De MR 
bedankt haar ook voor de prettige en constructieve samenwerking. 
-De overige MR-leden worden ook bedankt vanwege de positief kritische blik. 
- Indebuurt033 wil mamacafé starten. Financiering kan MR-lid bij helpen. 
- Tip op MR eind van het schooljaar 2 weken later te doen i.v.m bepaalde stukken. 
- Nieuwe data komen via de voorzitter per e-mail. Alle MR-leden en schoolleiding kunnen 
hierop reageren naar de voorzitter.  
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


